
В Красноярске вынесен приговор одной из рожениц по уголовному делу о торговле детьми

Собранные первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 28-летней гражданки Республики Казахстан. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б», «з» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (продажа человека, совершенная в отношении несовершеннолетнего, в отношении лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, в иной зависимости от виновного).

Следствием и судом установлено, что в 2019 году 28-летняя гражданка Республики Казахстан решила за денежное вознаграждение выносить и родить ребенка для третьих лиц. Для этого в сети «Интернет» она нашла страницу ООО «Дидилия», оказывающего услуги по организации и сопровождению оплодотворения, беременности и родам. На страницу указанной организации подсудимая отправила сообщение со своими анкетными данными и контактным номером телефона. После этого в августе 2019 года при содействии ООО «Дидилия» подсудимая прибыла из Республики Казахстан в город Пномпень Королевства Камбоджа, где в одном из медицинских учреждений ей провели медицинскую процедуру по оплодотворению, в результате чего наступила ее беременность.

В марте 2020 года женщина прибыла из Республики Казахстан в город Красноярск, где 29 апреля 2020 года в КГБУЗ «Красноярский краевой центр охраны материнства и детства» родила ребенка. После выписки женщина рожденного ею ребенка оставила в медицинском учреждении.

15 мая 2020 в территориальном отделе агентства ЗАГСа города Красноярска подсудимая получила свидетельство о рождении, в котором указала себя в качестве матери рожденного ею ребенка, в связи с чем в соответствии с действующим законодательством РФ, как мать должна была нести родительские обязанности.

16 мая 2020 года в нотариальной конторе города Красноярска подсудимая оформила доверенность, тем самым предоставила возможность директору ООО «Дидилия» и его знакомым распоряжаться своим малолетним ребенком.

Передав свидетельство о рождении и нотариальную доверенность директору ООО «Дидилия»,

подсудимая убыла в Республику Казахстан, где получила за продажу своего новорожденного ребенка денежные средства в размере 13 тысяч долларов США. После этого директор ООО «Дидилия» забрал ребенка из медицинского учреждения с целью его дальнейшей передачи третьим лицам и получения за это денежного вознаграждения.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде трех лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

27 Июля 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1710101>